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Vezi liceul care se mândrește cu ei!

Ei sunt cei mai buni matematicieni
și informaticieni ai României

Proiectul ”Un Giardino delle Giuste e
dei Giusti in ogni scuola”, iniţiat și
coordonat de profesorul Pina Arena de la
Istituto d’Istruzione Superiore „G.B.
Vaccarini”, preşedintele Federaţiei
Naţionale a Profesorilor din Italia - FNISM
Catania, se află anul acesta la a doua
ediţie şi s-a extins deja dincolo de graniţele
Italiei. Scopul proiectului este acela de a
pune în valoare contribuţia unor
personalităţi, feminine în special, la
construirea unei lumi a păcii, egalităţii în
drepturi şi libertăţii. În cinstea acestora a
fost plantat un copac însoţit de o plăcuţă
care  face cunoscută activitatea
personalităţii omagiate. În anul şcolar 2015
- 2016, primul an al proiectului, au fost
create 21 de grădini în 21 de şcoli şi spaţii
publice din Lampedusa şi până la Paris,
trecând prin Catania, centrul proiectului, şi
ajungând anul acesta şi la Constanţa.
Organismele care susţin proiectul sunt:
Fundaţia „Giuseppe Fava”, Asociaţiile
„Fildis”-Catania, „Osez le féminisme”-
Paris, UDI - Catania şi Legambiente -
Catania. Începând cu acest an şcolar,
Colegiul Naţional „Mircea cel Bătrân” din
Constanța (CNMB) a aderat la acest
proiect, echipa fiind formată din prof. dr.
Vasile Nicoară, prof. Mihaela Deancu, prof.
Silvia Şoşoiu şi prof. Florentina Gheorghe.
Elevii clasei a X-a E, împărţiţi în patru
echipe, au studiat activitatea următoarelor
personalităţi: Viorica Agarici, Regina Elena,
Elisabeta Rizea şi Traian Popovici. Toţi

patru s-au remarcat prin lupta lor împotriva
abuzurilor şi opresiunii şi au reprezentat un
exemplu de forţă morală şi de consecvenţă
în apărarea unor principii etice. Lucrul la
proiect s-a desfăşurat în mai multe etape,
fiecare dintre ele presupunând negociere,
discuţii, împărţirea echitabilă a sarcinilor,
capacitate de sinteză şi bună cunoaştere a
limbii engleze, întrucât toate materialele
realizate au avut şi o versiune în limba
engleză, care a fost trimisă în Italia
coordonatoarei proiectului. În final, fiecare
personalitate a fost omagiată prin plantarea
unui arbust (trei trandafiri cu port înalt şi o
Forsythia). Distincţia obţinută de CNMB în
cadrul ceremoniei desfăşurate la Ministerul
Educaţiei şi Cercetării din Roma în 28
aprilie este Premiul Internaţional, acordat
uneia dintre cele 21 de instituţii participante
indiferent dacă se află sau nu pe teritoriul
Italiei. 

Mirciştii mai
aduc un premiu

internaţional 
la Constanţa

Elevii Liceului Teoretic
Internațional de Informatică
au demonstrat încă o dată

că sunt cei mai buni la matematică din
Constanța, și chiar din toată țara,
întorcându-se acasă de la Olimpiada
Națională cu 2 Premii I, 3 Mențiuni
MEN și cele mai valoroase medalii, de
aur și argint, a anunțat liceul, într-un
comunicat. La nivelul clasei a IX-a,
Edis Memiș a obținut marele Premiu I
cu medalie de aur. El s-a calificat și la
Olimpiada de Informatică, arătând că
pasiunea pentru matematică și cea
pentru informatică merg mână în
mână, dar alegerea lui la olimpiadele
din acest an a fost pentru matematică.
Edis s-a calificat, de asemenea, și în
cadrul lotului național de matematică
și astfel, pentru el, competițiile nu s-au
terminat în acest an școlar, urmează
etapele internaționale. Un rezultat
extraordinar a reușit și Radu Zevri,
clasa a XI-a, care, de asemenea, a

obținut Premiul I cu medalie de aur,
dar el a atins și performanța de a
obține nota maximă din matematică -
punctajul de 28 de puncte, unde toate
cele patru subiecte sunt rezolvate
perfect. El a obținut nota aceasta atât
în etapa locală, dar și în cea
județeană și cea națională.
Perfecțiunea în matematică nu e
ușoară, dar pentru Radu este
rezultatul unei munci de mai bine de 6
ani, este rezultatul unei pasiuni de-o
viață. Sorina Andrei, clasa a X-a,
Andrei Bâra, clasa a XI-a, și Tiberiu
Corcescu, clasa a XI-a, toți trei
participanți la Olimpiada Națională de
Matematică în fiecare an, au obținut
câte o Mențiune MEN, cu medalie de
argint, aratând că munca și pasiunea
pentru domeniul de studiu ales te pot
duce, ca elev, pe culmile celor mai
înalte succese. Elevii au fost pregătiți
de către prof. Cristina Văcărescu și
Mihai Bogdan, care sunt foarte mândri

de munca și rezultatele elevilor lor. În
același timp cu Olimpiada de
Matematică s-a desfășurat și
Olimpiada Națională de Informatică,
unde s-au reunit cei mai buni
informaticieni ai României. Printre ei,
demonstrând ca în fiecare an calitatea
muncii depuse de elevi și a nivelului
de pregătire din cadrul Liceului
Teoretic Internațional de Informatică,
au fost premianții noștri: Arif Ozturk,
clasa a XI-a, care a obținut o Mențiune
MEN și medalie de aur, clasându-se al
VI-a la nivel național pe segmentul lui
de vârstă. Alături de el a fost Andreas
Casapu, clasa a XI-a, care a obținut
medalia de bronz, și Mihnea Gafton,
clasa a XII-a, care a obținut medalia
de argint. Cei trei au fost prezenți la
Olimpiada Națională de Informatică în
fiecare an, onorându-ne de fiecare
dată cu premii și medalii valoroase.
Elevii au fost pregătiți de prof. Eden
Memet și Altun Murat.

Un călugăr de la un schit,
care lucra la un imobil în
construcție, un schit, din Zona
Industrială a Constanței, a fost
persoana vătămată de trei
indivizi care au intrat peste el
și l-au deposedat de bunuri
într-o anexă a schitului. Pe
lângă telefoane, tâlharii
mascați au furat și documente
ale schitului. Suspecții aveau
fețele acoperite și purtau
mănuși. L-au lovit pe călugăr
și l-au legat.

Polițiștii au deschis o
anchetă și, în urma
cercetărilor efectuate în cazul comiterii
infracțiunii de tâlhărie, oamenii legii din
cadrul Poliției Municipiului Constanța,
cu sprijinul Direcției Operațiuni
Speciale, l-au depistat pe Gigi Marian

Voiculescu, în vârstă de 23 de ani, din
localitatea Poarta Albă - județul
Constanța, bănuit de comiterea faptei.
“Astfel, la data de 05.02.2017, tânărul
în cauză, ajutat de doi complici, i-ar fi

sustras, prin violență,
unui bărbat din
Constanța, două
telefoane mobile și
alte bunuri”, potrivit
anchetatorilor.
Prejudiciul de
aproximativ 550 de
lei a fost recuperat în
proporție de 50% și
predat persoanei
vătămate. Bărbatul
care a inițiat acțiunea
de tâlhărie a fost
reținut pe bază de
ordonanță pentru o

perioadă de 24 de ore și a fost
introdus în CRAP al IPJ Constanța,
după care a fost prezentat, alături de
cei doi complici, instanței de judecată
cu propunere de arestare preventivă.

Călugăr agresat și tâlhărit de persoane
mascate, în Constanța


